2022 F [ZBIRBRAHE-ERAFME]
S (B) A RBRERE

EEEE: "#H. 48 "H, g AAEEEE
— BE
RERENHEARBKRENEREE - SEMETHA/NELFIIA 0.006 M~ 0.06 M
0.12M~06M 12M 6 MIRERIEK - BthHE—X - RARINL - BB BIEFAUEEE
BIENREHEGY)  EAEEKREZE BRI CE IR RNRILEE - 7
IS HEREFRE -
— - KRB
EPZERAPEE  HERERFTEERTKNESHE - SPRETE—FTERREER -
HERAKNZREREEERNEER RMHREETRERAFZERR - BEEARW
i ERNEE T A% - EWED - ERNERSEHRMERVEEN R EMRLLERER
% HABABKPNEESEEETRHNEE - HILHERARNRS -

A ()3 OO T S8 A ()RR A
= . R EMEES
MAEBENEKDESE 58K E LB M#EREK i&%’éﬁé’ﬂﬁ%@ﬁi
b B R A B (RTBERREREEL - M
. JEBEE L)
= H:
(- AEEKEERE W ERE T EEL, TEL
() K B A SR 0 B m OAlh T B
REWSER  RADSEKEEHEEENREESE & 85.7 I 0.0885
— & 108 $5 0.04
e o = 19 48 0.038
EHSEENEKISEERERILEBEELE ; m s 105 0.0065
REGENEKEAELELAREDS  ORBRE 4 0135 0.0026
BREESEKEE


https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%A7
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%A1%AB
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%A2
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%92%99
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%AF
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%92%BE
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%92%A0
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%BA%B4
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%95%81
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%A2%B3

&

(—

) BIKREAR - 25

B/ g
/
a1

'ﬂi ' /!7J</l?r_t'ﬂ£

Eﬁ FE - EBKEEESNRIED 8EWEREREEH

a88s  EHEEHNS -

(_).;7J<7/§F£¥9‘$§JZE’\J$$W5E52E& o
BRREHFEERELE
TR
<, 13
N7 7N\
Hg' @}0 o \=/ |0’
—{)—-:F:e“-‘o —
—— ] O—‘*\ /
HO' -

AE(CE) ZBHEEY
TEAREEFEMBEESTEHNECESY)  RAERMZEEERENFEERARBR
FTE et e -

0.500
0450 o o pH=0.5
< 0.400 g7 o pH=10
5 0350 g N i
: g;(ﬁ)g oadag Q SpEZ)
o g o* " o o pH=2.5
0.200 Q
0.150
0.100 |
0.050
0.000 1l
400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
R K (nm)
A [E](VU) S5 EBIAIlE A 5] pH IR ST EGE SR DR

RIBZLZER KB

BYE pH2 MRWOK &S 520 nm K - PRIRIECEERS -

PR

P REERARIMA KOH KEE%E pH & -



A\ 7% .
Ensa U

(A)

1AREBKRE

LB 1| 5T

=h

ERKEE

T2 | T

HD

REE

Hm

TE 3 | EHEEMBELERERERNER

21855

./Iﬁ%,ﬂ_\% 1 -/Iﬁm'gl% 2

SR 3

(B)7A L 51 57
158

TE1

RARBRELREEEREISE

DB 2

IREY 1 mL &80 A e

SE 3

78 A\ O TE B R (166 520 58 08 %)

LB 4

POAMDEE 78R 2 88

LB 5

TR
B

BiRAREERR:

T 6

4 mL KOH &

TERT

A RE TR

2.[8BE5 RH




T 1 TR 2 DB 3 TE 4 SES B 6 TERT

(©) ~ BB RE

0.16
0.14
0.12

0.1
0.08

0.06

TR U (A)

0.04

0.02

0.006M 0.06M 0.12M 0.6M 1.2M 6M
EKRRE

—— 4 —e—E A

[& B /KRS
Ty

KW E:0013 A | RE:006 M [RUIE:0053A | RE:0.12M KIE:0.062 A

N T a

B=E06M RWE:0.095A BE12M RIEE:0.149 A =6 M IRUE: 0.030 A

4




R —EREER - TRERE 0.006 M~0.12 M RELREFE LA - EREEIDBKER
ElL2ME - IRNELEEERS  MERE6MBEERENTEY - SEBEMEKE
Fﬁifﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂ’]?ﬁ% |

=E:0. 6M @HQ!’*'O 048 A RE:12M RUE:0.104 A =E:6 M IRIE:0.022 A
BB _HBEAER - £ 0.006 M~0.12 M KEREERE LT - BERE 0.6 M BAIRA
ME R I2MEBXNRARLEH - ERERIEIES 6 MIFEREENE 7R -
RICAERBARBBHEEEX - RIERMARBASESLEAENEEER -

h - EmELERER
()&

LA FREKRE G S A S 2 -

2757 K R Sy AR R s B R W R A

() ATEFHIRER]

IR KEEEEENE(E > EEZRRRE-FRKENEE - BEAAER - BEE
R RZRNERERN - (REEIATHEAZR SRR > HERKEES > ArPAEERE EF‘Zi‘ J&
HY AR I B R = EEE N R ltbia MHZAFEA l&ﬂﬁiﬂz%%ﬁﬁ’)

-' gﬁﬂgﬂ(t) AR ISR

oK REHE (psu)

B

31 32 33 34 35 36 37 38 39

5




A [E|(8) B/ KRS

KIEAFEEAENEIVRE - HISEEIEKESET AR - 1558
K SREWS - AFRRERE S EhEEERREEER  FREIRE D » HEBK
RERS > 2REEE  AHEETE  FREEEECREES - S8 8thET - it
GRS N

Pt DAE i $8 M1 TR 48 st & R B/KOR B M S BOR R E B E A B 548 - e REEK
W A Ry /KO SR 1 T i LA A e R B R
2EER
1. 817 BHEEREZEEm
25 REBIRRBE LE — R BEEREREBEH RN XE

(http://www.guokr.com/article/33903/) , ErfsHAREFTE—EERAS,
3. KM IrARR A & 8 L R 2 20 H S 178 (baidu.com)
4. K - EEE R - 5 HAYE R (wikipedia.org)

5. JELERAE B EEE) (tyc.edu.tw)
6. JE/K R [RIAE 1 > AR SR B E? (b5 E 51 = (hxzxs.cn)



https://zhidao.baidu.com/question/557204021913219012.html?qbl=relate_question_6
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B5%B7%E6%B0%B4
http://dept.pjhs.tyc.edu.tw/DEPT/NB_files/NB_5879_923.pdf
http://m.hxzxs.cn/view-15598-1.html

